



拜

三月三拜轩辕·现场

丙申年
黄帝故里拜祖大典

【亮点回眸】 九项议程 首成规制

2006丙戌年拜祖大典,九项议程首次形成规制:盛世礼炮、敬献花篮、净手、行施拜礼、恭读拜文、高唱颂歌、乐舞敬拜、祈福中华、天地人和。从2015年乙未年开始,黄帝故里拜祖大典成国家免申的保留举办项目,大典共九项议程。

2016年4月11日 星期一 统筹:孙友文 编辑:李要好 美编:宋笑娟 校对:陈希



本报讯 4月9日上午,丙申年黄帝故里拜祖大典在新郑市黄帝故里景区举行,来自海内外的近万名来宾齐聚祖根圣地,礼拜人文始祖轩辕黄帝,祈福民族昌盛、祖国繁荣、世界和平。

丙申年黄帝故里拜祖大典隆重举行 春光潋滟惠风和畅 万名嘉宾新郑拜祖

陈晓光谢伏瞻陈润儿等出席
许嘉璐恭读拜祖文 林军主持 叶冬松致辞



丙申年黄帝故里拜祖大典现场。

丙申年黄帝故里拜祖大典由河南省人民政府、政协河南省委员会、国务院台湾事务办公室、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中华炎黄文化研究会联合主办,郑州市人民政府、政协郑州市委员会、新郑市人民政府承办,主题延续保持为“同根同祖同源,和平和睦和谐”。

参加拜祖大典的领导和嘉宾有:

全国政协副主席、民盟中央常务副主席陈晓光,十届全国人大常委会副委员长、中华炎黄文化研究会会长许嘉璐。

台湾地区原副领导人、两岸共同市场基金会荣誉董事长萧万长,台湾地区行政机构原负责人、中华文化总会会长刘兆玄,台湾地区立法机构原副负责人、台湾海峡两岸民意交流基金会董事长饶颖奇。

中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室主任张志军,中华全国归国华侨联合会主席林军,中华全国台湾同胞联谊会副会长杨毅周等主办单位领导。

西藏、宁夏等省、自治区、直辖市相关领导;全国教育科技、文化艺术界知名人士,

感动中国人物代表,全国道德模范代表等;来自中国港澳台地区的代表及美国、英国、法国等30多个国家和地区的海外侨胞代表。

中共河南省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻,中共河南省委副书记、省长陈润儿,河南省政协主席叶冬松等河南省四大班子领导;中共河南省委常委、郑州市委书记吴天君,中共郑州市委副书记、市长马懿,郑州市人大常委会主任白红战,郑州市政协主席王璋等郑州市四大班子领导以及社会各界代表。

新郑春光潋滟,惠风和畅。黄帝故里景区松柏青青,旗帜招展,黄帝像庄严伟岸,令人起敬。嘉宾们怀着崇敬的心情,陆续步入拜祖广场,共同期待着激动人心的一刻。

叶冬松首先发表热情洋溢的欢迎辞。上午9时50分,大典主司仪林军宣布丙申年黄帝故里拜祖大典开始,大典共有九项议程。

在热烈祥和的气氛中,丙申年黄帝故里拜祖大典典礼告成。

境内外百家媒体报道大典盛况。

叶冬松致欢迎辞:努力让中原在实现中国梦进程中更加出彩

9点39分,叶冬松致欢迎辞。他代表主办单位和河南省亿万父老乡亲,向参加拜祖大典的领导和嘉宾表示热烈的欢迎和诚挚的问候。他说,河南

新郑是轩辕黄帝出生成长、创业建都之圣地。中原儿女继承祖志,秉持祖风,创造了辉煌成就,续写了壮美篇章。当前,我们正按照“五位一体”总体布局

和“四个全面”战略布局,牢固树立新发展理念,着力优化经济结构,着力转换发展动力,着力促进民生改善,着力奠定坚实基础,加快建设炎黄子孙共

同精神家园,努力让中原在实现中国梦进程中更加出彩。祝中华民族团结和谐,伟大祖国繁荣富强,华夏儿女吉祥幸福,中州大地灿烂辉煌!